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F1E MNEGS5EE

L1 NE®RE
1. MALKE

BEWLIRED - AT ISR (IS RIS FIREHL S 4T — K M R B R Be R S —
R, T A ] E A AT ALY R AR Y REMLIR .

MBENLERIS 8 5 S, B AREAR 25 [A] S REALE R R X R

R BEDLIRT P LA B — R R A B AR R 5, B 1 o TS,

TEHRRR T, — 3 HI—A B BB — M REAR .

REAR TS [ : ph AR A S RO SRRV BENRR E MEAZ ], S/ 0 Fw. B
0={w|wH E BATHELR).

2. F

BEAEH RS E O W FERAAR E WREVLEH, SRES. BHEERRESS
A,B,C,-Fm.
EXRH: S MR SNFHRAER TS
EEEH R EFEAN U L BRAEHE S TRN BN E SN
BREN EBREE P UREA BN BREM.
AFTREH 4 7E B UK PEA R A M BEFR N R AT B34, T/ 2.
FE—RBEF, ALY A PR SRR (R IDNEIESG A RE
FHNXREEHR:
(L THEAGE AT XRACS.
(2) HEXR A=B.
(3) EHHAHEHGHC=AUB.
(0 BHRRBAHGC=ANB,HKicH C=AB.
(5) 2H4 C=A—B.
(6) EARMAERN ANB=-.
(D) MREMFECILHH) AUB=0,ANB=J,ick B=A(HK A=DB).
(8) HFHizH
O ZHaE
AUB=BUA, ANB=BNA;
@ 4iar
AUBUO=AUBUC ANBNO=AUNB NC;



« 2 AW SR E IR

Q@ srlie _
ANBUO=ANBUANO, AU(BhﬂC)=(AUB)ﬂ(AUC);
@ ERE

A=A;
® R/

AUA=A, ANA=A;
® AR

A—B=AB = A— (AB);
@ % - ERR

3. B4 RPME

W B 0 WEEREP, B A B na YOI na HEHA E‘Jﬁ&%%ﬁ%

4 A HIHR,EN f.(AD.

ERGABILEN : & EREIRR,0 RENRASE, ST 0 FRHE—EHA,
BT —A3L, 100 P(A) RS A IR, INREARR PCOWMETR=HAH:

AE 1.1 PAZ0.

AE1.2 P@O=L

/L}E 1.3 %g{q: Ay WAz, -WJ‘WEZ%E@,'J!'PE

P(A1 U Ag U ) = P(Al) +P(Az) e

LETLT

MR L1 XFE—FHF A, PAASL

Eﬁ 1.2 (ﬁl‘ﬁﬁﬁlﬂﬁ)iﬁiﬁ Al ’AZ 3ttt ’Am Ex*ﬁﬁ,mﬂ

P([) A) = S PA.
#F 1.3 PAA)=1—P(A).
ME 1.4 108 ACSB, N P(B—A)=P(B)—P(A).
ME 1S MR ACB, M P(AP(B).

MR 1.6 MEAROMNFERRIEN ABA
P(A |J B) = P(A) + P(B) — P(AB).

4. ¥R o AT R

R INRREILREHE TR=4%:
(1) RBREERANEER, BIREAZ [ AT LB AL

= {wnwz,'",wn};
S S S S S SRR - - i « s ~ehey e - =



W1E REVLEMASHER « 3.

TN AR BB o vy SR R B 45 T BEAE AL,

JLARRE: BR— T RELARA S TAER  FERERINE— X G FER—&,
1T BT B 5 FT LA P RSP 7 G AR E AT — . RIXHEL G R E(REREBO N D, H
H A=“BREEGCAH—TKEG@ER AT N dHXR g W7, 58X A KRR

Py — £
FRIXHEE L HBE R JLAAT M 2R,
5. Mt E o AENXE Nt AFAX
FKHME X A, B BFABEILEG, B P(A)>0, BATK
P(B|A) = E(AB)

P(A)
HEH A BERNEZGETEY B (ALHER.

TEAN ST FERRNEMH A,B, & P(A>0,1

P(AB) = P(B|A)P(A).

EMELARXEAMH AR AR E WHEARSENQ,A N E #¥4,B,,B,,,B,
RO H—ARI4,H P(B)>0 (=1, 2, «+,n), 0,

(1 (B|EAR)

P(A) = P(A|B)P(B:) + P(A| B,)P(B;) +++P(A|B,)P(B,);
(2) (MHERARD

P(B,|A) = PAIBOPBY (5.

> P(A|B)P(B)
i=1

6. Fh-k 3t

TEX MR P(AB)=P(A)P(B), W#R A, B NAEE M7 B REHLE 1.
(1) FRREN SEMEAE AT
(2) HE ML BAXFRE.

7. 44%#] (Bernoulli) &£ #

B B —TABEMERNAE T EEHRT 2 K, BERRB S RAH T, WFHK
X n PIRE R n REEMRR. 5, MREKRABWTHRERREH: AMAH
P(A)=p,P(A) =q(0<p<<1, p+q=01), MHEXMAR A HEZHRR. WESFRBE
B PSLHAT n R WIFRA n BAEFIRLE , B RIAR (05 FIAER,

"R AN E » EAZARB S, BIAREH A RENERSY p (0<p<l),
WA R4k REIER S

P, (k) = Ciptg™ (=10,1,2,,n)

He q=1—p.



c 4. MR SRELETTE IR

1.2 JBHGE% B2
S 1.2 |

1. B TFHRB AR A

(1) BRI HBFRINFEENEG

(2) BH=HEET , WERIE T H BEEL

(3) TR HE RS IR MG (A D 5

(4) WFEH 1,2,3,4 BB PERHHBA, TR RS
(5) FEZA7IF _EAT R A, WX PR RO BE A 5

(6) Wg— R 2 HEHT L= B, MR BRI K L.

fi& (1).(2={0,1,2,3,'"},ﬁﬁﬂiﬁ’}ﬁﬁ%ﬂﬁﬂ/\;

(2) 0=1{0,1,2,3};

(3) @={£|i=0,1,,100m | Foebt,n H/NEEARLs

(1) 2={(1,2),(1,3),(1,4),(2,3),(2,4),(3,4};

(5) Q= {(z,y) |22 +3*<2}, = BARFEAKFER,y RAFHANEEER;
(6) 0= {(z,y,2) | 2>>0,y>0,2>0,z+y+2=1};2,y, 2 FHIRRE—. . =&

K.
2. —EtFH BfRETE 3 RFM, A FAE | WEHITPERGE=1,2,3). & H A,
Az A RILBERRTHIEMS:

(1) 3 B FHEITH BAR;

(2) 3 B TFHEKITHBR;

(3) 3 ZETHMELE—EITH B

(4) 3 RFRIEIFA —RITH Biw;

(5) 3 ETHEZH—LKITP B

i’ (D AAA;;

(2) A, A; Ags

(3) A UA, UA;;

D A A, A, UA, A A UA;s Ay Ay

(5) A, A, UA, A, UA; ABA, A, A,UAA; A, UAA, A UAA A,.

3. BH FHI& YRR A [ & RETLEA .

(1) FEHLE =BT, R =8 F 8.

A=“HBZMAKT 67; ‘

B=“H¥Z N 7 HFIEE.

(2) —ABrhEA 5 AR R 1~5 MER, A SUEBFEA R, iERHARS. A=“F1
Kb BAEBRY 47 B=“WIERFE -5 H 3"

(3) 5 fEF= 5 s — R S, SR PR B — 1, BRI BRR &N 1k, 1 R B>
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IR, A=“SE=KBEIR .
(O — D ESHEE B TS, AR PRI DR TR A=“SHRErE
i 5%,
® 1 0={(3,4,5,---,18},A={3,4,5,6},B={7,14};
1,2 1,3 @,4 a,5
(2,3) (2,4 (2,5
@ a= (3,4) - (3,5
(4,5)
A={(1,2),(1,3),(1,4),(2,3),(2,4),(3,4)},
B={(1,3),(2,3),(3,4),(3,5)};
(3) 5 = mtRs , BB KK AR 1,2,3,4,5, KBS R 5, HEE, £ H
R ah e, REERE] 5 575 IR EhEE R , WAL A 28 [a] p R A 5 BN
1+Pi+Pi+Pi+Pi =1+4+4+12+24+ 24 = 65,
0={(%,1,5,-,,2,5),-,(1,2,3,5),(1,2,3,4,5) ,+,(4,3,2,1,5)},
1,2,5 (1,3,5 (1,4,5)
2,1,5 (2,3,5) (2,4,5)
(3,1,5) (3,2,5) (3,4,5)
(4,1,5) (4,2,5) (4,3,5)
4 N={1,2,3,---},A={1,2,3,4,5}.
4. FEH T I AR PR BT , R AR BT 7
(1) AUB=ABUB. ()
(2) AB=AUB. (FE3L. BHAB £R“HElE A FR4, RN B &%”,AUB FR
“A,B BLE—-NRE”, BRFBIS

(3) AUBC=ABC. (R AUBC RR“IE C £4”,A BCERA, B,C &R
R -

(4) (ABY(ABY=G. (J®=7)

(5) # ACB, | A=AB. (1)

(6) &% AB=, H CCA, M BC=. (]JR>F)

(7) & ACB,MBCA. (&%)

(8) &% BCA,N| AUB=A. (1)

5. B 0= (2]0<e<2) A= 2| 5 <a<1] B={ 2| p<a<d | mbEB 1T IIS
#it

(1) AB;

(2) AUB;

(3) AB;

(4) AB.



© 6. L A e e ek

B A—0—A—{z| 0<a<y 1<),
(1) AB= {x,
(2) AUB={z|0<a<<2};

(3 .K—B=KU§=AUB={JC| %<x<—%};

(4) AB=0—AB=|x| 0<a< o 1<a<2 .

6. 7EAYBIARA B8 1~10 #9 10 BB/ PR —K, BB M4 A="HB—KSHARND
F 5 67, B B="fE8— kSN AR, B4 C="HB K SBEN I %
FREIER.

(1) BHRARREAZE.

(2) B FoI SRR AR SNES, B T I8 & L.

@ AB;@® AUB;® B;® A—B;® BC;® BUC.

#® (1Ln={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}, 5 A={5.6,7,8,9,10},B={2,4,6,8,10},
C={3,6,9}.

(2) DAB={6,8,10};®AUB={2,4,5,6,7,8,9,10};®B={1,3,5,7,9} s DA—
B=1{5,7,9};®BC={1,2,3,4,5,7,8,9,10} ; ®BUC={1,5,7}.

W13

1. gm P(A)=P(B)=P(C)=%,P(BC)=0,P(AB)=P(AC) =1—16,’>k A,B,C#p

REE KRR,
f8 BT P(BC)=0,H ABCCBC, frli it st A 0<P(ABO< P(BC)=0,
Bl P(ABC)=0. imEAXK 12
P(A U BU O = P(A) +P(B) + P(C) — P(AB) — P(AC) — P(BC) + P(ABC)
3.2 _5

~ 7 16 8"
FRL“A, B,C AR A RN
P(ABC) = PAUBUO =1-PAUBUO =1—-2 =3,

2. % A,B HF=EM, H P(A)=0.6,P(B)=0.7;

(1) EH2%&ET P(ABBBIRAE, FREREZD?

(2) T4 %&MT P(ABYEB|B/ME, B/MERZ /7

#2 (1) HX¥ ABCA,ABCB, 7Lk P(AB)<CP(A),P(AB)<XP(B),

ACB i}, P(ABYB K, HIES T P(A)=0.6.

(2) 1 PLGAUB)=P(A)+P(B)—P(AB), 51 P(AUB) &K, P(ABY B/, 4
AUB=Q &}, P(AUB) B K, lrit P(ABY B/, 4 0.3 .

3. i P(A)=a,P(B)=b,P(AUB)=c,k P(AB).



B1E FEVLEMGSHEE « T

fd FIHER A=AN=ABUB)=ABUAB,H ABNAB=/78
P(A)=P(AB)+P(AB), ik P(AB)=P(A)—P(AB)

X
P(AB) = P(A)+P(B)—PA U B),
B LA
P(AB) =P(AUB)—P(B) =c—b.
4. BH P(A)=0.4,P(AB)=0.2,P(ABC)=0.1,3k PC(AUBUC).
& BEX P(A)=0.4,f7lk P(A)=1—P(A)=0.6,
X
P(A) = P(AB) — P(A B),
FriX
P(AB) = P(A) —P(AB) = 0.6 —0.4 = 0. 4.
Sy
P(AB) = P(ABC) + P(ABC),
[ .
P(ABC) = P(AB) —P(ABC) =0.4—0.1=0.3,
BrLA

PAAUBUOC) =1—PABC)=1—0.3=0.7.

5. CHEM A5 B MERER 0.5,3F8 P(AB)=P(AB).

iERl HX P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AB),X AB=AUB,P(AB)=PAUB)
FFLL P(AB)=1—P(AUB),F£&

P(AB) =1—P(A)— P(B) + P(AB),

i P(A)=P(B)=0.5,Frlk P(AB)=P(AB).

6. FEMH A,B,CHBERMEE, H P(A)=0.2,P(B)=0.3, P(C) =0.4,3k
PLAAUB—C].

% BT A,B,CHBEERHE, L, P(AB)=0,

P[(AUB)—C]=P(A U B) = P(A) + P(A) — P(AB) = 0.2+0.3 = 0. 5.

J@1.4

1. 7£ 0~9 X 10 MEEAPIEE 4 M, SR AN R AE R B A =%,
B H0,1, 9 A FTA MMM I HE 10X 10X 10X 10 F, U4 ¥4 R HE R H
FEChH Pl , MIBTRAER N |

P, _ 63 -

: 10t 125°
2. A 20 AFBEH R HEPREA 115K, 56 5 5,406 4 7%, A PEEHER 9
5, TR LASEE) 4 KRB RA .3 KB E R A M 2 SRR A iR R 20
B 20 IR AR O 7K, BB ERRECN Co B 4 KB B EH .3 KRR E
Fr 0 2 SRELE R R IR CL L CEL G MIBT SRR N



« 8- BMRBESHEAEHFIHT

ChC-C 495
4 Ch T 8398°
3. M5 SURFIREE T TR 4 B, 4 RETHEDARW RETERE—NHERE
L/
M WA R A

CLeCi-C-C-C __ 8

Clo S
WA ﬁ%’ﬂﬂﬁi—ﬂﬂ@m&% 1-2=2
4. BLA 1000 R # Hdi#4ar7E 400h LI 100 H,400~500h B4 200 H,

500~600h H7 400 /'3\ ,ﬁé"’ﬂﬁﬂﬂ 600h DA k. A X, BT EF Ak g S00h HEH
& BAHEER 50 H,3X 50 R EDET R AR RES A7

M 1000 HP= PRI 50 R, SRIHBOT 3K Cltw , BA — RAHE R RYHBUT
A C A 1 RAHKABHBTEN Ci » Clo, ] 50 A EDHEHA AR A

Csoo + Céoo . C7oo
Cmoo

5. FH 5 ANBFRAY 60 &34 (BHE 12 ADFII 1~60 H-S7, ARG H A B K/NR
B R 5 HE(1~12 S —Hk, 13~24 S5 4k R , MR 4 5 MEREA S
wi—HER R R Z A7

R 60 &% B SRR S AL 5 HE, BB BA 601, A 5 MNEEREAE K
s —HERIRBER N

1—

51121y’
60!

6. F A= HEFHEMEIEA AN I MER T, REE —HEEHEHM
B

B ORA=E I HEBAL MEH (=1,2,3),

A = “BAH—HHFEX #uk”,

M A=“ZH —#EE ", A=A UA, UA; , BEFEINEAR

P(A)= P(A, U A, U Ay)
= P(A,) + P(A;) + P(A;) — P(A1Ay) — P(A, Ay) — P(A,A;) + P(AAGA).

He

P(A)) = P(A,) = P(A;) = %

P(AA;) = P(AlA;) = P(AAy) = % — %

?

P(AAA,) = —31—, -

o=

RA PAYTHERMARF . N
A) = 3.1 .1 1 _ 4 1,1 2
P = PCA UA; UAD) =3+ 4 —3-g1 3 =153, =



W1E FENEASHESE © 9.

TR

P(A) =1— PA) — 1—% = %
7. —BKERN 1 AR TEEITEFER , REP—B KR T8 —B 2 {5,
A & I Y ] x,ﬁlﬂﬁzliﬁa”lﬁlﬁ

={z|lo<z<1},D=|0|=1,

wHMG A= “ﬁ**&ﬂﬁﬁ}ﬁjﬁ?%—&% 2 £57, 0
A= { xE(ZIl—x>2:c,EZx>2(1——x)}={IEOIO<1<%Q%<.I<1}.

BTEL A SERBR K BE Y d— | Al =2, EBBTR AR Y

—d_2
PA) =5 =%

1.5

L RAFWEIBRA- T 2RI 100 48, HrP—2060 70 88, "5 30 4. A 40 8 2
B A=, e —20dh 25 58, “405 15 M. TER BT, IMuEing 23R,

(1 B PERTM I —5, XA YR B AP MR £ X7

(2) FWBEH—HE GG, WXHERYRP ] AR EE K7

B BREGA="BHN—HRYRE A0

40 _ 2
P(A) =16 = -

(2) B&HEH B=“iiﬂj39~?§%:£&:ﬁx”,ﬂﬂ

30 3
P(B) = 100 ,P(AB) 40 =g

BriA
— _ 3 3 _ 9
P(A|B) = P(AB)P(B) = 3 X ®
2. —ETFEAS R, Hd 3 R—%&,2 R0, APBG=5 2 K, BRER—
AR, RS A="F—KBBNE—% 77, 5 B="“F_KBIIME—%
i~k P(B|A).

f#
P(AB)__PY/Pi 1
Tk PBIA= poay = FIp/F 2

; _2_1
Jik 2: P(BlA=7=7.

3. A IMET AW H 1,2,3. Hb 1 SHEAR L MR 4TAR, 2 SRS 2
ALER.3 AR, 3 SR 3 MR AN HIER 5, AP EEHH—BR, R
LRI,

R B="BRWA i BH"G =1,2,3),A="BUBLH”, M B,,B,,B; IREEEF
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PR4L, B SAER AR
3
P(A) = DIP(BOP(A | B) = + ( +£ +1) 15
i=1

A, R HPHAT SRS R P AT — 3, A St 10 3L, WA —RFH 1 2R 8B
—Ht g 2 3T BUAT T BT B AR B — 32, [ R R S b
R’ A=“AEMRPITEE KK,
A, =“E SR P ATRRE UL 477
—“ﬁ'ﬁFWﬁfttqﬂi‘TW%‘ﬁi‘ K7,
=“BiE AP ITRES 17,
“1’&31%?5( .

P(B)= ZP(A,-)P(BIA,-)

_ 1.2 8 2 8.3 _3
10><10>< + >< >< + X X + X10X18 20°

5. —MMETHEA 1004 U ﬁ,ﬁﬂlﬁ 5 AE@,B‘J’ﬁ%%‘IS%E@,EKJ. KB A
FheEh—4, EHERBE, HE=ZKA A6 URSKNRRREES 7

B OBEEA="S KBNS EAA UR” (=1,2,3). WE=KAFEIH
(SROR=: 0] % S B *

P(A,AA) = P(A)PA, | A)P(As | AA,) = 19750 g—g . g—sé ~ 0. 046.

6. BHPADE S RAERE LAPH 0.25% REFAE, M%ﬁ}\ﬁd‘ﬁ%
AR R PE— A R R EE R, R ARBERERES D
fé BEMH B ="%E—-ARBN,B="BtE— ARNLZN A=“BEF".

1.5
P, | A P(B)P(B, |A) 7Xm _ 20
1 P(B)P(B, [ A + P(B)P(B, [A) 1 x5 4 1,0% 2
2 7100 100
7. —AFRWRER B =S40 10 44,15 25 Z%iﬂ‘]ﬁ{ﬁﬁﬂ,ﬁq’ﬁ
Ay 5Ih 3 4.7 B H 5 & BEEREYLb B — A BER B BERE, i B — 03, 5K
(D) B — G R ORI
(2) BB —mel B AN, I"]JZA%EﬂéﬁﬂAﬂL&Eﬁﬁ$
B B="WHES HMN" = 1,2,3).

A=HBIR IR B 1.
P(B) = % G=1,2,3).

7

P(AlB)—lO

8 _ 20
P(A|B) = 3e° P(A|B;) = o5

o ilmy_ 1(3 47 29
(1) p=PA) = ;P(BJP(A|B:’) =3 (10+15+2 ) 90’}
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P(A|B)P(B)) _21
P(A[B)P(B)FP(A|B,)P(B,) T P(A|B,)P(B,) 61’

P(A|B;)P(B;) _16
P(A|B,)P(B,)+P(A[B,)P(B;,)+P(A|B,)P(B,) 61°

P(A|B;)P(B;) __24
P(A|BDP(B,)+P(A[B,)P(B;)+P(A[B)P(B;) 61’

(2) P(B, |A)=

P(B;|A)=

3 1.6

L & A, B AW EMSLNFEH, B P(AUB)=0.8,P(A)=0. 4,5k P(B).
& BE% P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AB)=P(A)+P(B)—P(A)P(B),

7L 0.8=0. 4-+P(B)—0. 4P(B), Hl P(B)—ﬁ %

2. MR—ERFL C RAR, — BB & EHER, RITTLMEARIRESAF
FIFERUIBE TR, £ C RANXEF LG HBUHAE, BEEL I FLHET,
BB, RPN XM IR AR, B8R 0.96 A 4 (BIZEESAR c
KRB , 4

(1) X RGN FTHEE (B RS HER) R E/07

(2) MAFEH—NTHREER 0. 9999 BRS, N EDEEL/AD DI RIHB? X
BTG RAE .

B D FEA=FE i PFRAEG=1,2), WA HH: R

P(Al U A2)= P(A]) +P(A2) —P(Al)P(‘Az)
=0.9640.96 —0. 96 X 0. 96 = 0. 9984,
2 BEZLFE A, A=“§%5’eﬂ1&t”, Tt RGE R S hy
1—P(A) =1—0.04",4 1—0.04" >>0. 9999, ff#i{8 n = 3.

3. —PAEE 3 YUK, REE— HT?IJIEmIYE(T\%EJ\E%) mm;@ B8
HLEK 0. 95,58 &K 0. 92, 55 =G HLIK 0. 85, REEAE—F % .

(1 ZHHRBEE THERER;

(2) Z/IKRPZELH —BIEE TR,

B RA=“FE—EVUREE T/,

B=“S_&YLRIEH T/,
C=“SE=6HIRIEH T4, N

(1) P(ABC)=P(A)P(B)P(C)=0. 95X0. 92X 0. 85=0. 7429;

(2) PCAUBUOC)=1—P(ABC)=1—(1—0. 95)(1—0. 92) (1—0. 85) =0. 9994.

4, W—HAPHE 7.5 ARIMAE R A #,20.9% % BRI, 33. 7% K O &, 7.9%
o AB 2, B HIBE AU A MRV ECST N T 36 1. 1 B, BIZEfE —BE A ik — A%
F MR- AATFES A, FH AR RE L



